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ZADÁNÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE 
 
Širším řešeným územím diplomní práce je lokalita vymezená ze západu ulicí Koňský trh, ze severu ulicí 
Palackého a Abigail Horákové, z východní strany ulicí Soboteckou a z jihu vodním tokem Stebenka.  Cílem 
řešení bylo navrhnout revitalizaci řešeného území, které má potenciál stát se vstupní branou do města Turnov i 
do širšího, atraktivního rekreačního území, jehož je město Turnov součástí a jedním z přirozených center. 
 Programem diplomové práce byl tedy návrh revitalizace řešeného území (včetně navržení nutných 
asanací), se zvláštním zřetelem k vymezení vstupního prostranství do města – Koňského trhu. Základní funkcí 
řešeného území bylo, podle možností, bydlení, přičemž při vymezení vlastního Koňského trhu měly být zvoleny i 
další funkce, související s turistickým ruchem. Při návrhu využití řešeného území musely být vzaty v úvahu i limity 
jeho rozvoje v podobě vymezené aktivní záplavové zóny. 
 Výsledkem diplomové práce měla být ověřovací studie lokality dle výše uvedeného rámcového 
stavebního programu.  
  
HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE 
 
Autorka diplomní práce prokázala schopnost samostatně zpracovat konkrétní zadání. 
 Autorka ve své práci předkládá kvalitní a reálný koncept nového řešení poměrně významného (byť dnes 
ne zcela efektivně využitého) území, vycházející z dobrých analýz dnešního stavu a jeho potenciálu, včetně 
zapojení do širších vztahů. Urbanistické řešení lokality je adekvátní místu i městu, podrobněji dokumentované 
možné naplnění urbanistického konceptu je realistické a místu a městu rovněž přiměřené. 
 Ověřovací studie může být zcela jistě využita jako podklad pro rozvahy městské reprezentace o 
budoucnosti této části města. 

Navržené řešení je v diplomové práci jasně, logicky a přehledně presentováno. Po stránce obsahové i 
po stránce formální – z hlediska požadovaného obsahu a rozsahu, upřesněného během konzultací diplomní 
práce - bylo zadání diplomní práce zcela naplněno.  

Předloženou diplomní práci je možno doporučit kladně k obhajobě. 
 
Navržené hodnocení: B 
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